

## ERRATA TO THE NMUG BYLAWS

The following errata document has been created to address minor typographical errors and to provide clarifications in the NMUG Bylaws which were approved on [date]. These changes have been reviewed and approved by the Board of Directors as non-substantive in nature. This document is intended to enhance clarity and accuracy without altering the intent of the adopted Bylaws. The corrected Bylaws will be formally amended at the next scheduled update.

1. Article III: Purposes on Page 1:
  1. “Article III: Purposes: The primary purposes of NMUG are as follows:”
  2. Original Text: The primary purposes of F are as follows:”
  3. Corrected Text: NMUG instead of F
  4. Reason: Typographical error.
2. Article V: Meetings and Communications, on page 2:
  1. “Article V: Meetings and Communications: 1. Meetings: Regular meetings shall be held on a weekly basis as determined by the Board of Directors, except during July, August and the last two weeks of the year. All meetings will be conducted virtually, utilizing online platforms that facilitate remote participation.
  2. Original Text: Meetings: Regular meetings shall be held on a weekly basis as determined by the Board of Directors, except during July and August. All meetings will be conducted virtually, utilizing online platforms that facilitate remote participation.
  3. Corrected Text: ... except during July, August and the last two weeks of the year.
  4. Reason: Correction to reflect our actual calendar each year.
3. Article VII: Compensation of Directors on page 3:
  1. Original Text: Directors shall serve without compensation. However, directors may be reimbursed for reasonable expenses and services incurred in the performance of their duties to **NMUG** as may be fixed or determined by the Board of Directors.
  2. Corrected Text: Use of the word ‘services’ instead of duties
  3. Reason: Correction to reflect that reimbursements relates to services performed and not Director duties as established by the Bylaws.
4. Article XI: Amendment of Bylaws on page 4:

1. Original Text: “These bylaws may be amended by two-thirds majority of the voting members. Proposed amendments must be submitted to the Secretary to be sent out with regular Board announcements.”
2. Corrected Text: These bylaws may be amended by two-thirds majority of the members voting. Proposed amendments must be submitted to the Secretary to be sent out with regular Board announcements.
3. Reason: Clarification of wording and meaning.